|

Bsp)

Bsp)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

Ermittlung des Stellenwertes mit Dezimalen Name:
Ermittleden Wert des unterstrichenen Stellenwertes. Antworten

64,77

Bsp.
89,474

Bsp.
97.418,17 L
285.806,9 2,
4.201,85 3.

4.
685.708,27

5.
393.472,93

6.
45,748

7.
863,3

8.
5,1 0.
366,34 10.

11.
49,8

12.
93.111,8

13.
69.337,496

14.
385,21

15.
69.600,98
2.179,22
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ﬂé Ermittlung des Stellenwertes mit Dezimalen Name: L Osungsschlissel

Ermittle den Wert des unterstrichenen Stellenwertes. Antworten
Bsp) 64,77
Bsp.
Bsp) 89,474
Bsp.
.
1
) 97.418,17 . /100
2) 285.806,9 5 200.000
5
/.
3 4.201,85 3 100
" 600.000
4 685.708,27
3
5. /mo
5 393.472,93
6. 40
6) 45,748
B 7 800
7 1
) 863,3 8. 10
4
8 5.1 0. / 100
9 366,34 10. 40
11 90.000
10) 49,8
6
12. /aooo
11) 93.111,8
7
13. 100
12) 69.337,496 ?
14. 100
13
) 385,21 . 2.000
14) 69.600,98
15) 2.179,22
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